



小蓉陪逛

带您疯狂香港“购”

文/片 专刊见习记者 王梓蓉

大家都知道,香港素来被中外游客称作“购物天堂”。在香港购物,不论是货品种类、价格还是服务,都是世界知名的。香港店铺售卖着世界各地不同特色的货品,由国际顶级品牌至地方特色小商品,都可以找到。近日,小蓉参加了一次香港购物的团队大军,下面把此行的扫货经验和大家一起分享。

免关税

因香港特别行政区政府采取低税率政策,在香港出售的大部分商品都不征税,所以在香港购物,货品价格相应较低,普遍低于其他国家和地区,因此,吸引中外旅客前往香港购物及旅游。加上香港的零售商铺每年都有多次换季减价的促销活动,为顾客提供额外的优惠。

优质服务

香港的服务员大多受过专业的优质顾客服务训练,态度殷勤友善,服务以客为先。故来香港旅游必能享受到称心如意的购物经历。

购物分布

香港购物区主要分为香港岛及九龙两个地段。九龙以地铁线上的尖沙咀、佐敦及旺角为3个重点;香港岛以地铁线上的中环、金钟及铜锣湾及上环为4个重点。如果您旅游时间有限,那建议您去DFS吧。下面小蓉就来和大家一起分享DFS旅游攻略。

推荐购物指南:DFS

位于香港九龙尖沙咀地段的两间DFS Galleria,是该集团

极具代表性的大型综合免税商场。徜徉于店内Bally、Burberry、Cartier、Celine、Christian Dior、Fendi、Prada、Omega、Longine等品牌,招摇在最新款包袋、皮具、时装、饰品、化妆品、香水、手表、珠宝等让人眼花缭乱的“迷魂阵”中,一向以理智爱名牌的小蓉,也难禁诱惑。“一站式”地把馈赠亲朋的东东全部置齐,同时看花了眼睛,消损了荷包,奢侈了心灵。

在这个拥有全世界50%时尚品牌经营权的DFS,不但内设享誉世界的Bally、Burberry、Cartier等品牌专卖店,同时还独家提供极具特色的所在地纪念品及礼品,以展示当地的传统及文化,如太阳广场DFS Galleria内特设的“Enjoy Hong Kong”精品廊,就是值得搜罗的香港旅游纪念品的淘宝地,其中“尖沙咀礼品店”、“山顶纪念品店”均让小蓉流连良久。

另外,由于DFS店内所售货品均由商标持有人授权发售,因此所有货品都是原厂真货,这即是其所经营的豪华礼品、成衣、皮制品、手表、饰品、化妆品等具有极高品质的保证前提。以女性最爱的化妆品为例,在致力成为国际游客首选的美容护肤品零售商的DFS店内,小蓉不但看到了Chanel、Christian



Dior、Lanconme、Givenchy、Elizabeth Arden、Sisley、MAC等熟悉的国际大牌,像Shiseido、Guerlain、Estee lauder、Biotherm等同样誉满全球但却不被国内MM所熟知的品牌产品这里也有很多。

同时,就价格而言,DFS内商品价格比当地及内地同类产品优惠25%~60%不等,其化妆品虽然比“莎莎”、“卓越”和“彩虹”这些港岛化妆品专营店内的同类价格还是高了些,但化妆品最关键的品质保证——“保质期问题”在DFS是决不会被忽

视的。离港前,许多挑东东已花眼的MM都会发现,给朋友带的礼物还没有着落,给自己买的化妆品应该再买一些……可开往机场的大巴是一刻也不能再等了,有点遗憾了?其实大可不必,因为港岛的机场还有DFS所设的专营店,那里完全可以做为你最后的血拼之地,据小蓉观察那里的货品品质、种类、价位同样没的说。

爱购物的您,不妨这个夏季去香港DFS购物游吧,烟台各大旅行社均可报名。

最适合夏季泡吧的城市 三亚



三亚的夜晚,各种小吃大排档满大街。啤酒、椰子与海鲜充斥街头巷尾。从路灯下的三五张矮椅大排档,到度假村椰树旁精致舒适的酒吧,主打的都是海风海景,酒只是陪衬。

拉萨



夏天,鲜有比拉萨更凉爽的城市。白天穿着长袍的西藏妇女,长袖及地的康巴汉子,衣着古怪的嬉皮与背着大包的自助旅行者,一入夜都会出现在酒吧里。

丽江



这里酒吧从兴起被鄙视大约不到十年。然而那些大大小小的酒吧依然火热朝天。古城深处有若干纳西小院里,花开得正旺。据说喝大了还可以跟老板讨一张过夜床。

大理



在洋人街,几乎所有酒吧都有露天座位。大理的酒吧大多不像丽江那边嘈杂,运气好的话会遇到在酒吧外玩杂耍的小伙子或围城一圈跳舞的白族妇女,尽可随意加入。

阳朔



流浪歌手卖力地弹唱自己写的情歌,异乡的旅人坐在角落里发呆。酒吧桌椅都摆在街道两侧。酒不是重点,重点是行行色色的旅人,都是看与被看的对象。也有人去漓江边的浅水处摆上几张桌子,点起油灯,三五箱啤酒就放在江水里自然冰镇。连随江水而漂的竹排也被嗜酒的人看中,载歌载酒江湖行。



哈利波特与游英国

——要去伦敦的7个理由

近日,延续10年的经典魔法电影《哈利波特》的终极篇《哈利波特与死亡圣器(下)》在各大院线上映,“哈迷”们千万别错过了与这部经典之作告别的机会。本期编辑为您列出了要去伦敦的7个理由。如果你看完了电影还意犹未尽,那就带上行李箱前去哈利的故乡来次魔法之旅吧。

理由一:明年伦敦将举办2012年夏季奥运会,这座同样有着上千年历史的古都,将给世人带来怎样的惊喜?不妨借“观礼”机会,提前“探营”。

理由二:漫步伦敦街头,举目皆是百年老建筑,历经风雨侵蚀,依然雄风不减,这座古城就像一个老派绅士,不时尚不张扬,风度优雅,庄重肃穆。

理由三:伦敦是第三世界和第一世界的“共同体”,

街上名贵房车旁有随处讨饭的乞丐,守旧的传统与前卫的艺术形成对比,端庄的英女皇陛下、妖男歌手乔治男孩、前卫艺术家赫斯特、印象主义画家泰纳,都来自这座城市。

理由四:这里有世界顶尖级大学,有精美的艺术画廊,也有很棒的社交场所。同时英国与欧洲大陆比邻,如果你想欧洲四处游逛,从伦敦出发也非常方便。

理由五:对购物狂来说,这

里也是一个购物天堂。这里既有为英国王室提供服务的老字号,也有各色街头露天小店。有人说,在伦敦没有买不到的东西!跳蚤市场更有吸引力,在伦敦跳蚤市场购物,不同的区域会出售截然不同的物品。除去那些新潮的、前卫的商品,伦敦实际上也有十分“亲民”的一面。二手货、杂货、土特产……都可以寻到。

理由六:伦敦有许多英国名胜,多达238处风景可免费参观,以零花费可参观众

多景点,这在其他城市可能是奢望哦!

理由七:伦敦当然是美食客的天堂,那里时尚豪华的餐馆、格调休闲的酒馆、美味的熟食店和人气鼎盛的咖啡厅一应俱全,可满足众人的不同口味。心血来潮之际,还可以到威廉王子拍拖时常常出没的米其林餐厅Tom's Kitchen大吃一顿。